PREFEITURA MUNICIPAL DE CAFEARA

ESTADO DO PARANÁ CNPJ 75.845.545/0001-06

AVENIDA BRASIL, 188 - FONE/FAX (0**43) 3625-1000 - CEP 86640-000 - CAFEARA - PARANÁ

EDITAL Nº 002/2023 - DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO Nº 001/2023

AGENTE UNIVERSITÁRIO - NUTRICIONISTA

AGENTE UNIVERSITARIO - NUTRICIONISTA			
Nº	Cargo	Nome	Situação
1.	AGENTE UNIVERSITÁRIO - NUTRICIONISTA	DAIANE DE OLIVEIRA	HOMOLOGADA
2.	AGENTE UNIVERSITÁRIO - NUTRICIONISTA	JANAINE SOBREIRA DOS SANTOS	HOMOLOGADA
3.	AGENTE UNIVERSITÁRIO - NUTRICIONISTA	LEONARDO JONATHA CERVENCOVE	HOMOLOGADA
4.	AGENTE UNIVERSITÁRIO - NUTRICIONISTA	MARIELI LARISSA BIAGGIO	HOMOLOGADA
5.	AGENTE UNIVERSITÁRIO – NUTRICIONISTA	SANNDY GEMBRO SANTANA	HOMOLOGADA
6.	AGENTE UNIVERSITÁRIO - NUTRICIONISTA	VILMA PRICILA DELMILIO CAVECCHIA	HOMOLOGADA

Cafeara/PR. 17 de abril de 2023.

"PORTARIA Nº 014/2023" – NOMEIA COMISSÃO	
PRESIDENTE:	
PAULA ANDRÉA TUROZI LAZARETTI	
SECRETÁRIO:	
PATRÍCIA MARCELINO DA SILVA	
MEMBROS:	
FABIANA FERNANDES DOS SANTOS	
GILMARA MILANI LAZARETTI	
REGIANE DE FÁTIMA CARVALHO LAZARETTI	